
 
 
 
 
 

           
 
 

 .................... السنة الدراسیة:     ......: ......................................مدرسة        

 .................................................................................: الاسماللقب و         

            
 

 

 

 أنجز العملیات الآتیة  الأول: التمرین 
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 أرتب الأعداد الآتیة ترتیبا تصاعدیا (من الأصغر إلی الأکبر)  :الثانيالتمرین 
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 في کل مرة 3أکمل الشریط العدد الآتي بإضافة   :الثالثالتمرین 
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   :الرابعالتمرین 

 کریة 13کریة و عند رضا  15عند سلیم 

 کم عندهما معا؟
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 عندھما معا: ...

 بالتوفیق......................  1/1الصفحة ........................ انتهی  


